

		Geschäftsbereich	Zentrale Dienstleistungen
		Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 403 - Finanzen
		Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Natalie Poppel 563 - 5357 563 - 4742 natalie.poppel@stadt.wuppertal.de
Beschlussvorlage		Datum:	05.04.2011
		DrucksNr.:	VO/0321/11 öffentlich
Sitzung am	Gremium		Beschlussqualität
	Ausschuss für Finanzen und Beteiligungssteuerung und gemeinsamer Betriebsausschuss APH / KIJU Entscheidung		
Bestellung eines Abschlussprüfers für das Geschäftsjahr 2010/2011 der Tanztheater			

# **Grund der Vorlage**

Wuppertal Pina Bausch GmbH

Bestellung des Abschlussprüfers in der Gesellschafterversammlung

# Beschlussvorschlag

Der Vertreter der Stadt Wuppertal in der Gesellschafterversammlung der Tanztheater Wuppertal Pina Bausch GmbH wird beauftragt, der Bestellung der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Treumerkur Dr. Schmidt und Partner KG, Wuppertal, zum Abschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2010/2011 der Tanztheater Wuppertal Pina Bausch GmbH zuzustimmen.

#### Einverständnisse

entfällt

# Unterschrift

Dr. Slawig

# Begründung

Bisher ist noch kein Abschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2010/2011 der Tanztheater Wuppertal Pina Bausch GmbH bestellt. Gemäß § 9 Abs. 3 des Gesellschaftsvertrages obliegt die Bestellung des Abschlussprüfers der Gesellschafterversammlung.

Mit dem Jahresabschluss 2009/2010 hat die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Treumerkur Dr. Schmidt und Partner KG den fünften Jahresabschluss der Tanztheater Wuppertal Pina Bausch GmbH in Folge geprüft. Daher müsste für die Prüfung des Geschäftsjahres 2010/2011 nach den städtischen Standards eigentlich ein anderer Wirtschaftsprüfer bestellt werden. Da es im Geschäftsjahr 2010/2011 jedoch einen Wechsel in der kaufmännischen Leitung des Tanztheaters gegeben hat, soll – um die Kontinuität der kaufmännischen Belange zu wahren – die bisherige Wirtschaftsprüfungsgesellschaft noch einmal bestellt werden.

# **Demografie-Check**

Der Inhalt der Drucksache ist nicht relevant für den Demografie-Check.